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Scumpă prietenă, 

 

Îmi place că Tina Sessoms, în pagina cu calendarul de rugăciune al acestei luni, ne-a făcut 
conștiente de un lucru: Rugându-ne cu și pentru surorile noastre din lumea întreagă, 

Dumnezeu ne arată multele Sale binecuvântări în propriile noastre vieți. Experimentând 

speranța lor în mijlocul deznădejdii, cunoaștem și noi minunea uimitoare a lui Dumnezeu. 

Bucuria lor adevărată devine contagioasă. Văzându-le sacrificiul pentru alții chiar și atunci 

când nevoile lor sunt uriașe, inimile noastre se pot umple cu o copleșitoare siguranță că 

Dumnezeu e la lucru. 
 

Dumnezeu este la lucru, într-adevăr! Rugăciunile noastre au un ecou puternic în sala tronului 
lui Dumnezeu. El ne ascultă și dă răspuns cererilor noastre pentru femei și fete din lumea 
întreagă, de mai bine de 18 ani! 2015 a fost un an plin de călătorii în diferite locuri unde 
Proiectul Ana slujește femeilor și fetelor. Mai mult ca oricând, am rămas uimită de ceea ce 
face Dumnezeu prin rugăciunile noastre repetate care au o țintă, an după an. Am făcut poze 
cu aceste dragi femei și am primit permisiunea de a vă arăta transformarea lor. 
 

   
 
Aceste zâmbete sunt rezultatul muncii grele - pentru că rugăciunea reprezintă o muncă grea! 
Atunci când devine dificil să te rogi, adu-ți aminte că Dumnezeu este viu și că lucrează. El le 
schimbă vaietele în râsete. Speranța devine cel mai important lucru în viața lor și ele sunt 
mutate din împărăția întunericului în împărăția luminii! Și toate acestea pentru că tu și eu am 
fost credincioase în a le aduce pe aceste dragi femei și fete - lună de lună - înaintea lui 
Dumnezeu, asta în timp ce duceam o luptă spirituală aspră pentru sufletele lor. Lui îi place să 
ne asculte mereu vocile pline de credință prin puterea Duhului Sfânt. 
 
Deseori sunt mișcată până la lacrimi atunci când întâlnesc 
femei ca în Isaia 61- transformate în  
“terebinți ai neprihănirii”, cum zâmbesc viitorului, chiar 
dacă nu știu de unde își vor procura următoarea mâncare și 
devenind femei ale speranței, harului și înțelepciunii 
transformate prin puterea lui Dumnezeu. Și toate datorită 
rugăciunilor poporului Său. 
Nu știu ce simți tu, dar pentru mine aceasta este o lecție 
prețioasă de încurajare. 
 

Crezând împreună cu tine, 
 
Marli Spieker 
Director al Misiunii Mondiale/Fondator  
Proiect Ana 


